

# 大医院就医却被导至无名医院

## 新泰断指伤者到济南急救,怀疑遇医托辗转1个多小时



27日下午,一场意外让新泰市的韩先生遭遇断指之痛。得知省城一家三甲医院在断指修复领域医术高超,便紧急前往救治。不料,该医院急诊科的一名医生以手术排不上号为由,将其引导至英雄山路上的一家民营骨科医院。

该医生称推荐纯属好心,而韩先生却怀疑遭遇了医托。

本报记者 王兴飞

### “这家医院,交警都不知道在哪”

27日下午5点多,新泰的韩先生右手中指被大石砸伤并断裂,家人立即驱车前往省城的一家三甲医院就医。7点20分,由济南交警开道,被疼痛折磨得满头大汗的韩先生出现在这家医院的急诊科。

医师办公室里,一名穿白大褂的男子接诊了韩先生。“他简单看了看,告诉我医院手术排不上号了,要想做手术就赶紧去英雄山路

的一家骨科医院。”韩先生说,见家人犹豫,该男子说,这家医院坐诊的是他们医院的专家,看病效果一样,而且更快。

该男子还热心地把医院地址和名称写在一张纸上,纸条左上角写上了韩先生的姓名。

“这个过程很短暂,我们从急诊科出来时,开道送我们来的交警还没走。”韩先生家属称,他们又向交警

求助,并在警车帮助下向这家医院赶。

“我们把地址和名称告诉交警,可他们都不知道还有这家医院。”韩先生说。

来到这家医院后,家人更加疑惑了。“医院里没几个病人,设施看起来也不全,抽血化验,拍片花了一千多元。要在这儿做手术,我们真的不放心。”韩先生说,家人一合计,住院手续还没办就交钱离开了。



在医院病房,韩先生展示他的断指X光片。 本报记者 王兴飞 摄

### “怀疑是医托,没想到真是医生”

回来的路上,韩先生说,家人怀疑此前在那家三甲医院碰到的男子,可能是这家民营骨科医院的医托。

“回到急诊科后,我们又见到了那名身穿白大褂的男子。”韩先生说,对方没有多说话,开了张单子让抽血检查并拍片后,直接拿出来一张住院表。信息填完后,韩先生家人被要求在拍片子后去手足外科病房。

“他没有再说排不上号的事,我们也很吃惊,他真的是一名医生,住院表上还有他的名字和编号。”韩先生家人说。

踏入手足外科病房时已是晚上9点20分,由于在前往英雄山路上的那家医院途中少量饮水,加上前面还有正在做手术的病人,韩先生想要手术还需要等上3小时,差不多要到凌晨1点。

手足外科一名医生告诉他,断指修复手术的最佳治疗时间是6-8个小时,错过这个时间段,手术后修复失败的概率将大为增加。

“从下午5点到凌晨1点已经是8个小时了,医生说做手术保守估计也需要4-5个小时。”韩先生的家人表示,在英雄山路上的那家医院里,又是抽血,又是拍片,耽搁了至少1个半小时。

### ■ 医生说法

### “那家医院有我们的专家坐诊”

既然是医生,为什么要将来就诊的病人往其他医院推?

晚上10点多,记者在这家三甲医院急诊科见到了韩先生所说的那位医生。该医生表示,自己确曾建议韩先生前往另一家医院就医。

“他的中指断裂,指骨裸露,纱布打开后,还往下掉芝麻大的杂物,污染十分严重。”该医生称,正是基于韩先生受伤严重,急需手术,他才提供建议,为的是“节省时间,少跑

些冤枉路”。

省城三甲医院不少,为什么只建议去这家医院?该医生表示,这是因为这家医院有他们医院的专家坐诊。“都是我们医院的专家,在那里做手术效果一样,如果我建议去齐鲁医院,到了也要排队。”

往返奔波错过了最佳治疗时间怎么办?该医生称,“时间早点晚点没啥”,错过了也没关系,不代表手术就会失败,断指保存一两天再做手术也没问题”。

本报记者 王兴飞

## 东营首届社区文化汇“盛装迎客” 文化大舞台,居民唱主角



27日,社区文化汇上,小区居民表演自排自演的舞蹈。 本报记者 段学虎 摄

本报东营4月27日讯(记者 宋贝贝) 27日上午9点,东营市东城街道安宁社区工作站热闹非凡,2014东营市首届社区文化汇首场活动在这里启动,一场居民家门口的免费文化盛宴就此摆开。

本届社区文化汇活动由东营市委宣传部、市文明办联合大众报业集团《黄三角早报》推出,主题为“魅力新油城 幸福东营人”,首场活动由黄三角早报和安宁社区共同举办。

首届东营社区文化汇活动以互动内容为主,以自娱自乐为目的,除群众演出外,踩气球、厨艺秀、百家宴等节目精彩纷呈,现场不断传来笑声,叫好声。尤其是厨艺秀和百家宴将活动推向高潮。

借助这个大舞台,安宁社区还表彰了第一批110个“幸福家庭”,讲述了“安宁好人”宋国谦的事迹;活动还设计了创城知识问答,公安民警、交警、国家电网东营供电公司、消防给居民们普及了生活小常识。

社区虽小,但包罗万象。社区里

的鸡毛蒜皮,反映着一个城市的民情冷暖;社区里的吹拉弹唱,透露出一个城市的文化气息。不少居民表示,这是一场充满激情、积极健康的快乐公益行动,希望这样的活动能多办几场,让更多人参与进来。市民刘女士说:“社区文化汇就是社区居民大聚会,大家一起参与趣味活动,既分享到快乐,也增添了社区的文化氛围。”

据悉,东营市首届社区文化汇集公益性、互动性、服务性于一身,采取“文艺演出”和“趣味竞赛互动游戏”、“有奖知识问答”、“现场互动比拼”、“社区发布”、“邻里守望”、“免费电影放映”、“社区公益服务”等形式,相继在东营市22个主要社区开展一系列活动。

本届活动持续到10月10日,覆盖东营市7个街道办,每周周末,每个社区轮流进行,下一站将走进中山社区。活动的成功举行,将把社区文化汇打造成东营市的城市名片,成为全城互动、全民参与的年度文化盛事。

中国平安 PINGAN  
**平安直通车险**  
 不止于领先

买车险就是买平安

打一次车有人贴你5块, 打一个电话, 平安送你免费好礼!

## 4-5月到期未投保私家车主



山东全辖 (青岛、临沂、潍坊、烟台、淄博、日照、威海除外)

快快拨打: **4008-000-000**